



## MOJA LOKALNA ZAJEDNICA - MAPIRANJE LOKALNE ZAJEDNICE

**Cilj:** Prepoznati važne dijelove vlastite lokalne zajednice, identificirati pitanja i probleme s kojima se članovi zajednice susreću te ponuditi neka rješenja za prepoznate probleme.

**Opis alata:** Mapiranje lokalne zajednice radi se kako bi djeca osvijestila tko i što se sve nalazi u njihovom okruženju, kako bi mogli identificirati pitanja i probleme te kako bi ih se moglo podučiti da pronađu i ponude rješenja za te probleme.

Ideja je da sudionici nauče što je više moguće o vlastitom okruženju i na koji način ono utječe na njihove živote.

### Metoda rada:

Voditelj djeci predstavlja koncept mapiranja lokalne zajednice i vodi ih kroz sljedeće korake:

1. Djecu poziva da na velikom komadu papira, u njegovom središtu, nacrtaju svoju školu/organizaciju te glavne ulice koje se oko nje nalaze. Ističe djeci kako mapa ne treba u potpunosti izgledati onoj u realnosti.
2. Djeci zadaje da na odvojenom papiru naprave listu škola, udruga, ustanova ili drugih organizacija koje se nalaze u njihovoj blizini i da istaknu njihov značaj za lokalnu zajednicu. Odabrane organizacije, škole, udruge, ustanove djeca trebaju ucrtati na mapu.
3. Ukoliko uvjeti to dopuštaju, potaknuti djecu da izađu van škole/organizacije, šecu oko i fotografiraju okruženje. Djecu treba usmjeriti da obrate pažnju na bilo koji problem koji vide i to zabilježe (npr. zapušten park, razbijeno staklo, nelegalno odlagalište smeća, mjesta koja doživljavaju nesigurnima) te ta mjesta kasnije ucrtaju na mapu.
4. Na kraju organizirajte brainstorming aktivnost kroz koju će djeca ponuditi ideje o tome na koji način pristupiti rješavanju prepoznatih problema.

Izvor: Kompas Priručnik za obrazovanje mladih o ljudskim pravima, 2001 Council of Europe

„Ovaj materijal nastao je uz financijsku podršku Fonda za aktivno građanstvo, u okviru projekta

„Aktiviraj promjenu u svojoj zajednici – Nacionalni forum dječjeg vijeća Eurochild Hrvatske“ kojeg provodi Društvo „Naša djeca“ Opatija.

Za sadržaj je isključivo odgovorno Društvo „Naša djeca“ Opatija i ne može se smatrati službenim stavom Fonda za aktivno građanstvo u Hrvatskoj u okviru EGP i Norveških financijskih mehanizama.“